

«Спартак» (Йошкар-Ола) против «КамАЗа» (Набережные Челны)

Автор: Анна Макарова
23.07.2012 17:18



21 июля на стадионе «Дружба» прошел матч первого тура первенства России по футболу среди команд зоны «Урал-Поволжье» второго дивизиона. Йошкар-олинский «Спартак» принимал в гостях футбольный клуб «КАМАЗ» из Набережных Челнов.

Матч завершился вничью, команды обменялись голами. На гол, забитый гостями уже на 12 минуте, «Спартак» смог ответить лишь в добавленное время. Таким образом, команды получают по одному очку в турнирной таблице.

По данным протокола на стадионе присутствовало свыше трех тысяч зрителей. Несмотря на то, что почти все трибуны пестрели красно-белыми цветами, болельщики «КамАЗа» активно поддерживали игроков любимой команды.

Второй тур пройдет 24 июля. Йошкар-Олинской команде придется сразиться с футбольным клубом «Зенит-Ижевск». Матч также пройдет на стадионе «Дружба» в 19 часов.